

Statement by  
Mr Andrey Shirokov Managing Director  
Eurasian Fund for Stabilization and Development  
at the CAREC Ministerial Conference  
November 24, 2022

Глубокоуважаемые министры, дорогие коллеги!

Позвольте выразить благодарность Азиатскому банку развития за поддержку повестки ЦАРЭС. Глубина и охват программы растут. Программа ЦАРЭС оказывает существенное влияние на развитие институциональной среды и инфраструктуры в регионе, а также улучшает экономическую взаимосвязанность государств-участников.

Евразийский фонд стабилизации и развития поддерживает программу ЦАРЭС конкретной проектной деятельностью по широкому перечню кластеров. В их числе - энергетика, транспорт, водный сектор, здравоохранение и экономическая и финансовая стабильность. Мы считаем важным поддерживать и усиливать сотрудничество с ЦАРЭС по ряду направлений.

Суверенные проекты ЕФСР поддерживают повестку институциональных и структурных преобразований государств-участников и осуществляются в координации с ключевыми партнерами по развитию – АБР, МВФ, Всемирным банком и другими институтами.

Должен констатировать, что, как и на предыдущей министерской встрече, мы продолжаем наблюдать высокую степень макроэкономической неопределенности. ЕФСР - как институт с мандатом поддержки макроэкономической стабилизации - обращает особое внимание на вызовы в области фискальной политики и долговой устойчивости. Отмечаем важность согласования фискального стимулирования с монетарными мерами центральных банков, чтобы меры поддержки уязвимых групп населения и бизнеса не создавали дополнительного инфляционного давления.

ЕФСР проводит постоянный макроэкономический мониторинг для государств-участников и готов оказывать поддержку, направленную на создание условий для устойчивого, сбалансированного и инклюзивного роста.

На инфраструктурном уровне мы разделяем позицию ЦАРЭС по приоритетности развития транспортных коридоров, водной и энергетической инфраструктуры. Эти сектора являются приоритетными в стратегии ЕФСР по финансированию инфраструктурных проектов.

В завершение хотел бы отметить ведущую роль программы ЦАРЭС в росте благосостояния государств региона и улучшении экономического сотрудничества между странами и еще раз подтвердить готовность к расширению сотрудничества по ключевым направлениям.

Спасибо !